

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:
г. Лесной
ул. Ленина, 72а, тел. 3-21-41
ул. Ленина, 64, тел. 4-78-49

ТОЛЬКО ДОБРЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ!

Интерра подключает интернет

Компания «Интерра» подключает **ИНТЕРНЕТ** всего **600 рублей!!!**

Высокая скорость.
Низкие цены.
Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22
работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9:00 до 21:00

КУПЛЮ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
Прогрессивная от веса оплата, услуги по вывозу и демонтажу. Для предприятий и предпринимателей полный комплект документов.

Марка	Цена от веса партии, в рублях		
	до 1 т	до 5 т	> 5 т
3А, толщина более 4 мм	4200	4300	4800
5А, толщина более 4 мм	4100	4200	4400
12А, толщина менее 4 мм	3200	3600	3800
стружка	2000	2100	2500
17А-19А, чугун мелкий	4100	4200	4600
20А-22А, чугун крупный	4000	4000	4200

Лицензия № 098 от 09.11.2006 г.
Телефоны: 8-904-547-97-83, 8-905-803-6478, факс (34342) 2-31-17

Кадровое агентство «Партнер».
Подбор персонала. Помощь в трудоустройстве.

Открытые вакансии: заведующий складом, кладовщик, заведующая продовольственным магазином, мастер общестроительных работ, подсобные рабочие, плиточник, продавец промышленных товаров.

Обширная база данных «Соискателей». Гарантия на выполненные работы.

к.т. 89527351805, 89221129797 E-mail: Lesnoy-rabota@mail.ru

Сахар Мука
50-25-10 кг
Тел. 35-0-35

САХАР МУКА
КРУПЫ ОКОРОЧКА
Низкие цены
3-08-13
Доставка в квартиру – бесплатно

Кiosk на центральном рынке
Сахар, мука, крупы, окорочка
от 1 кг и выше
3-95-95
3-95-41
осуществляется доставка

бесплатная доставка
САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА
4-28-01

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
3-43-22
8-9068050650

МУКА САХАР
10, 25, 50
2-05-44
доставка – бесплатно

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
4-51-36

САХАР МУКА
доставка – бесплатно
10, 25, 50
4-02-54

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Как хорошо расти с «Гайдаровкой»!

Ежегодно специалисты Управления социальной защиты населения города Лесного поздравляют первоклашек из многодетных, опекунских и приемных семей с началом школьной жизни и нового учебного года. Нынче традицию продолжили, но сделали это несколько иначе. Что получилось, сейчас узнаете.

Сотрудники УСЗН обратились в Детскую библиотеку с предложением провести совместную акцию. Детские библиотекари тут же откликнулись, ведь они так любят праздники. Вот и родился праздник «Первоклашка в мире книг», который прошел 20 сентября в Центральной городской детской библиотеке им. А. Гайдара. Он в этот день состоялся даже дважды: в 12 и 13 часов: слишком мала Детская библиотека, чтобы вместить сразу всех, ведь на праздник были приглашены 54 ребенка, а еще их родители!

«Мы тебе рады!» – как приятно было, входя в зал, читать эти слова, и каждый, прочтя это приветствие, начинал улыбаться. Вот так, с улыбкой, началось необычное путешествие на остров Сокровищ. На праздник пришли обезьянка Кривита (шумная, веселая и разумная: уже знает про школу очень многое), Пеппи Длинный Чулок (ей еще учиться и учиться – благо, ребяташки помогли), а самый добрый Кок (его кухня печет пухло, варит густо, кормит вкусно) пожелал ребятам приятного книжного аппетита.

«В вашей жизни, дорогие ребята, произошло очень важное событие: вы пошли в школу, прозвенел ваш первый звонок. Пусть каждый ваш день в школе будет наполнен радостью!» – приветствовала гостей директор ЦГДБ Лариса Нежданова.

Дружить с книгой, чаще приходить в теплый книжный дом (он-то и есть тот самый остров Сокровищ, к которому плыли дети и их родители с помощью детских библиотекарей), расти добрыми, умными пожелали детворе председатель городской Думы Евгений Гуцин



Т. Камаева и юные читатели.

и заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков. Думается, очень кстати будет сообщить, что высокие официальные гости не только произнесли поздравительные речи, не только вручили ребяташкам подарки, собранные сотрудниками УСЗН и детской библиотеки, но и с удовольствием включились в детские игры, предложенные ведущей праздника Татьяной Камаевой: хлопали в ладоши, когда Пеппи укладывала в портфель нужные в школе вещи, и топали ногами, когда наоборот.

А все потому, что есть какой-то секрет у детских библиотекарей: за что не берется, все у них получается так весело и здорово, так заразительно, что и серьезные взрослые с радостью вспоминают, как сами были маленькими.

А потом еще была экскурсия по Книжному дому, для детей тем более увлекательная, что многие впервые перешаг-

нули порог библиотеки. В совершенное восхищение привели ребятшек многие книги на кафедре «Игрушечка»: книжки-пазлы, автомобили, зверушки, альбомы, книжки-гуделки, пищалки и даже гавкалки. Многие ребяташки в этот же день записались в библиотеку, так что в полку читателей прибыло!

Впереди еще немало праздников! Ближайший состоится 27 сентября: в этот день Детская библиотека им. Гайдара торжественно и ярко откроет новый творческий сезон – Днем открытых дверей. Праздник начнется на крыльце библиотеки, будут работать ДОБРОВОЛЬЦЫ, пройдет презентация библиотечных клубов и объединений, состоится акция по продвижению имени библиотеки «Я с Гайдаровкой расту!», будет организован сбор материалов о писателе. Остается лишь добавить, что праздник посвящен предстоящему юбилею культуры – 60-летию. Приходите!

И пусть звучат аплодисменты

Несколько лет назад в отделе культуры города Лесного существовала традиция комиссионной приемки учреждений культуры перед новым творческим сезоном, потом комиссионно стали принимать только школы дополнительного образования. В этом году традицию решили возродить.

22 сентября комиссия в составе руководителей отдела культуры, специалистов по охране труда, ГО и ЧС, противопожарной службы, Регионального управления № 91 ФМБА России, представителей обслуживающих организаций проехала по городским учреждениям культуры. Возглавил работу комиссии заместитель главы по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков.

Начали объезд с библиотеки имени Бажова, вернее с музея, ведь он на время ремонта располагается на площадях «Бажовки». Особое внимание члены комиссии (на всех объектах) уделяли документации, наличию пожарной сигнализации, систем видеонаблюдения, антитеррористической защищенности. Замечаний к руководителю МВК нет, лишь пожелания: поскорей пережить ремонт и перестать быть квартирантом.

Центральная городская библиотека. Также в порядке документации, порадовали красивые светлые залы, зимний сад, хотя, если приглядеться, зданию давно требуется капитальный ремонт. 31 августа зданию «Бажовки» исполнилось 20 лет, оно активно посещается горожанами: услугами библиотеки пользуются добрая половина горожан (в области средний охват – 29%), и ходят сюда далеко не только читатели, здесь проводится множество городских меропри-

ятий, на базе библиотеки встречаются члены многочисленных общественных объединений. Ремонт, конечно, нужен, но... Все ведь понимаем, что денег нет.

Детская библиотека. Радужно встречают, показывают всю имеющуюся необходимую и оформленную по правилам документацию. Ведут по залам. С особым удовольствием члены комиссии заглянули в «Игрушечку». Главная проблема детской библиотеки – острейшая нехватка помещений, собственного зала. Площади библиотеки не соответствуют ни нормам, ни масштабу проводимых здесь мероприятий, ни количеству читателей. Как воздух, нужен пристрой, и место есть – пустырь за библиотекой, а чего нет, вы уже знаете.

Парк культуры и отдыха. Члены комиссии зашли и в павильон аттракционов, который сейчас, с наступлением ненастья, будет посещаться особенно активно, и в бильярдный зал. В планах администрации парка плюсом к двум столам для русского бильярда приобрести американский пул. А из того нового, что уже приобретено и летом было пущено – аттракцион «Червячок». Проверющие с удовольствием наблюдали, как весело он бежит по рельсам, веселый, но такой уже одинокий: вокруг желтые березы, и с их плакучих веток капает осенний дождь... Лето прошло! Парк – без замечаний.

Дом творчества молодежи «Юность» – тоже. Но в ДТМ комиссия задержалась. Догадайтесь, почему? Да, просто зашла в зал живой природы! Попугаи, белые голуби породы «московская чайка», амандины, буйство экзотической зелени, аквариумные рыбки и рыбы (одни пираньи чего стоят!).



Социально-культурно-досуговый центр «Современник». А вот здесь уже не так радужно. Точнее совсем нехорошо. Одно из старейших, головное учреждение культуры, здесь проводятся все основные и самые важные городские мероприятия, здесь выросли и работают теперь во всех городских учреждениях культуры наши звездочки и звезды, здесь зарождалась и развивалась городская художественная самодеятельность, в которой находили себя многие тысячи талантливых горожан. А здание, которому уже более полувека, стоит (и неуклонно разрушается) без капитального ремонта. Нет, ремонт начали – более 10 лет назад – да так на полпути и бросили. Что такое жить в состоянии вечного ремонта – об этом спросите у коллектива...

Начиная ремонт, сообща решили, чтобы не оставить город без крупнейшего учреждения культуры, сохранить творческие коллективы и профессиональные кадры, вести ремонт без закрытия Дома культуры. Администрация учреждения и коллектив (все ведь патриоты) на это пошли: как же любимый город без ДК?! Может, зря? Закрыли бы центр культуры – его бы давно отремонтировали...

Что же делать теперь? Вопрос не уровня администрации СКДЦ и отдела культуры, не членов комиссии – нужна заинтересованность гораздо более высоко стоящих. Ну, а про деньги вы уже знаете...

Приемка учреждений культуры закончилась. Комиссия побывала также в ДК «Родник» в поселке Таежный, в клубах Чащавита и «Звезда». Подписаны акты, сезон можно начинать, да он уже фактически и начался – очень важный, юбилейный. Творческих удач вам, дорогие коллеги, аншлагов, благодарных зрителей, увлекательных мероприятий, и пусть звучат аплодисменты!



В кабинете директора СКДЦ «Современник».

Материалы подготовила Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры г. Лесного. Фото автора.